

盘踞一方为非作歹 涉黑团伙开庭受审

通辽中院公开开庭审理董志伟等 36 人涉黑案

通辽讯 7月27日,通辽市中级人民法院公开开庭审理被告人董志伟(绰号:三光)、董志明(绰号:二光)等36人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪一案。

公诉机关指控,上世纪80年代末90年代初期,董志伟联络其发小、亲属及同村村民,以利益诱惑、提供庇护等方式,将王永贵、耿志刚、宋奎民等一批社会闲散人员聚集在自己周围,逐步树立了“社会大哥”的强势地位。

董志伟等人通过约斗冯强、枪击史春杰、萨丁岛斗殴致死等一系列暴力犯罪扬名立威,逐步形成了以董志伟、董志明为首的具有明显层级结构的犯罪组织。该组织在通辽地区实施有组织违法犯罪案件60余起,其中刑事案件58起,涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪,故意杀人,故意伤害,故意扰乱社会秩序,聚众斗殴,非法拘禁,敲诈勒索,寻衅滋事,开设赌场,非法持有枪支、弹药罪等18种罪名。

公诉机关认为,该组织有明确的领导者,组织成员比较固定,内部分工明确,持有大量枪支、刀具等作案工具,通过严惩树威、利益诱惑、提供庇护等方式控制和管理组织成员,形成了一系列不成文的组织规



矩。在实施违法犯罪过程中,逐渐形成了以董志伟、董志明为组织者、领导者,张晓

勇、王永贵、耿志刚等16人为积极参加者,邱东坡、刁志刚、张继权等17人为一般参加者的黑社会性质组织。该组织还通过一

系列有组织、有计划的违法犯罪活动聚敛钱财、欺压百姓,树立非法权威,依托组织的强势地位攫取巨额经济利益。

以董志伟、董志明为首的犯罪组织,盘踞在科尔沁区进行违法犯罪活动长达20年之久,严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。

为保障庭审有序、高效进行,通辽中院提前做好充分准备,提前召开庭前会议,就案件程序性事项向控辩双方了解情况,听取其对在案证据意见,组织证据展示,并明确了庭审举证顺序、方式及法庭调查重点,辩护人、公诉人及合议庭成员参加了庭前会议。为依法做好案件审理工作,承办此案的通辽中院合议庭法官加班加点进行庭前准备,在法定时间内,对案件所涉及的三百余册案卷进行了查阅并形成阅卷笔录。

因该案被告人人数众多、案情较为复杂,预计庭审将持续10天。庭审当天,自治区高院、自治区检察院相关领导,部分人大代表、政协委员、人民监督员,公安、法院、检察院、司法局等政法系统部分干警,被告人亲属、新闻记者等近百人旁听了庭审。(韩晓燕 郝佳瑞)

普法宣传“赶大集” 春风化雨润民心

科尔沁讯 由自治区司法厅、内蒙古出入境边防检查总站和内蒙古广播电视台共同举办的“法润草原——边关行”大型法治宣传活动于2020年7月7日正式启动。本次法治宣传活动,是贯彻落实以习近平同志为核心的党中央赋予内蒙古“建成祖国北疆安全稳定屏障”的重大政治任务,是贯彻落实中央全面依法治国委员会会议精神的务实之举,对于推动全区上下深入实施依法治国战略具有重要促进作用。

7月23日,自治区“法润草原——边关行”法治宣传组深入兴安盟科右前旗俄体镇,通过场景拍摄、现场采访和互动问答等形式,再现基层“法律赶大集”盛况。

每月的“逢3”是科右前旗俄体镇兴安村的“赶集日”,这一天是村里最热闹的日子,俄体镇各村群众纷纷前来本街的露天市场“赶集”,这里小商贩云集,物美价廉,群众聚集在这里买买生产资料,购置生活用品。

科右前旗俄体派出所、司法所、综治办、土地所、卫生院等部门利用群众集会的有利时机,在集市上组织开展“法律赶大集”活动,将法律知识和法律服务送到群众身边。

兴安盟司法局、科右前旗司法局也积极参与其中,在现场,通过设置法律咨询台、悬挂法治宣传条幅、摆放宣传展板、张贴法治宣传挂图等形式开展普法宣传活动,营造了浓厚的法治氛围。

期间,工作人员和普法志愿者向来往的群众发放宣传资料,并耐心解答群众的法律咨询。俄体司法所工作人员向群众广泛宣传民法典的相关内容,教育群众要学好用好民法典,依法维护自己的权益,明晰自己的义务,切实利用好这本“社会生活百科全书”;派出所民警向群众现场展示罂粟植株实物,教育群众正确识别毒品,发动群众积极检举揭发非法买卖、种植罂粟违法行为,自觉远离毒品;卫生院工作人员通过义诊和讲解的方式,向群众宣传防鼠疫、防新冠肺炎、防四害及其他《传染病防治法》的相关知识。

此次宣传活动共发放宣传手册、宣传读本、宣传单等资料2700余份。通过宣传,提高了基层群众的法律意识,营造了浓厚的学法用法氛围。

多年来,科右前旗司法局把群众赶大集作为一种有效载体,开展常态化“送法进乡村”普法宣传活动,这种普法形式不仅接地气,而且时效性强,受到了群众的广泛欢迎。科右前旗借助“法律赶大集”的成功经验,把法律宣传与“祭敖包”、“那达慕”、采摘节、漂流节等节日有机结合,充分发挥司法行政的职能作用,调动社会各界力量,为群众普及法律知识,解答法律咨询,提供法律服务,及时回应群众的法律需求,切实提高群众的获得感、幸福感和安全感,为构建富强、民主、文明、美丽、和谐的科右前旗奠定了坚实的法治基础。

(自治区司法厅供稿)



规范考核工作标准线 把好律师执业准入关

呼和浩特讯 7月25日,自治区律师协会秘书处对自治区司法厅直属律师事务所2020年(第一期)申请律师执业实习人员进行了面试考核。自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕在律师工作处、律师协会负责人的陪同下,赴面试考核现场进行调研指导。戴燕询问了律师工作情况,听取了考评组工作介绍,亲切慰问了工作人员和全体考生。

为进一步规范申请律师执业人员实习考核工作,根据《中华人民共和国律师法》《律师执业管理办法》和《中华全国律师协会章程》的规定,从今年开始,申请律师执业实习人员面试考核工作由律师协会承担。司法厅直属律师事务所申请律师执业实习人员面试考核由自治区律师协会秘书处组织开展;各盟市申请律师执业实习人员面试考核由盟市律师协会秘书处组织开展,并将考核结果以书面形式报自治区律师协会备案。

面试考核工作采用现场评分方式对申请律师执业实习人员的实习情况进行综合考评,通过实习经历汇报、现场提问、集体评议等方式,围绕实习人员的政治素养、道德品行、执业素养、实习表现、纪律规则等方面内容,综合考察实习人员对律师职业的理解,对律师职业道德和执业纪律的掌握,对律师业务知识和执业技能的运用等方面的能力。同时,结合我区实际,进一步加强蒙汉双语实习人员的业务能力和实务操作能力的考核,注重蒙汉双语律师人才的培养。

历经一天,考核工作圆满结束,113名实习人员参加了面试考核,除两名实习人员延期考核外,其他111人顺利通过面试考核,达到了把好律师执业准入关,为律师行业输送合格人才的目的。

(自治区司法厅供稿)

中行发布第三届进博会综合金融服务方案

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)在第三届中国国际进口博览会倒计时100天之际,中国银行发布《第三届中国国际进口博览会综合金融服务方案》。

此次,中国银行服务方案全新升级,引入“享进博、融通贸易、云金融、互信全球”主题,覆盖“基础服务”“特色服务”“专属服务”三大层次,聚焦更精准、高效、便利的跨境撮合服务。

作为唯一的“中国国际进口博览会战略合作伙伴”和“中国国际进口博览会银行类综合服务支持企业”,中国银行在前两届进博会中深入参与海内外招商招展、金融服务、会展服务等各项工作,并成功承办展中供需对接会、人民币国际化服务自贸试验区建设主题论坛等各项活动。

作为中国全球化和综合化程度最高的银行,中国银行将继续依托全球网络优势、综合

服务优势、外贸服务优势、会展经验优势、网点服务优势以及国际人才优势,为参会参展企业提供更优质、高效的金融支持,全方位助力第三届进口博览会“越办越好”。



2020年《财富》中国500强揭晓 中国平安蝉联第4位

7月27日,财富中文网发布了2020年《财富》中国500强排行榜,中国平安以11688.67亿元的营业收入,再次蝉联榜单第4位,仍为非国有企业第一位。

《财富》中国500强榜单考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。《财富》指出,今年500家上榜

的中国上市公司总营业收入达到50.5万亿元人民币,较去年增长11%;净利润达到4.2万亿元,较去年增长超16%。去年,中国GDP突破99万亿元,这意味着上榜500家上市公司的收入总和仍然超过了中国当年GDP的一半。

2019年,中国平安深入推进“金融+科

技”“金融+生态”战略转型,持续提升数据化经营能力,整体业绩及核心金融业务持续稳健增长,科技赋能成效显著,生态赋能效果初显,综合金融用户数、客户数、客均合同、客均利润均有明显增长。2019年,公司实现营业收入同比增长19.7%至11688.67亿元;公司归属于母公司股东的

营运利润同比增长18.1%至1329.55亿元;净利润同比增长36.5%至1643.65亿元,归属于母公司股东的净利润同比增长39.1%至1494.07亿元。(平安)

